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Тема Основные фонды предприятия. 
 
Вид учебного занятия: практический урок (2 часа) 

 
Задание.   
1. На основании примеров приведенных в лекционном материале. Решить задачу по 
основным фондам предприятия. Вариант определяется по номеру в списке (список 
прилагается). 
 
Результат. Решенную задачу сканировать или сфотографировать и отправить в 
WhatsApp , в Контакте или на электронную почту. На каждом листе скана должна 
быть подписана фамилия студента и номер страницы в тетради. 

 
Основные средства 

Вариант 1 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 4 750 тыс. рублей. С 1 

апреля было введено в обращение основных фондов на сумму 328 тыс. рублей. С 1 августа за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 66 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 2 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 3240 тыс. рублей. С 1 

августа было введено в обращение основных фондов на сумму 76 тыс. рублей.  Рассчитать 

общую сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 12%. 

Вариант 3 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 4 750 тыс. рублей. 

Выбыло с 1 ноября на сумму 12500 рублей. Рассчитать общую сумму амортизационных 

отчислений, при норме амортизационных отчислений 7%. 
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Вариант 4 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 7220 тыс. рублей.  С 1 

февраля ввели в действие на сумму 120 тыс .руб. Рассчитать общую сумму амортизационных 

отчислений, при норме амортизационных отчислений 6%. 

Вариант 5 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 4 750 тыс. рублей. С 1 

апреля было введено в обращение основных фондов на сумму 148 тыс. рублей. С 1 августа за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 39 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 6 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 4 750 тыс. рублей. С 1 

августа за ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 156 тыс. рублей. Рассчитать 

общую сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 11%. 

Вариант 7 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 5640 тыс. рублей.  

Рассчитать общую сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 

16%. 

Вариант 8 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 4 770 тыс. рублей. С 1 

апреля было введено в обращение основных фондов на сумму 328 тыс. рублей. С 1 октября за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 61 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 9 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 2360 тыс. рублей. С 1 

июля было введено в обращение основных фондов на сумму 328 тыс. рублей. С 1 августа за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 77 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 10 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 1870 тыс. рублей. С 1 

апреля было введено в обращение основных фондов на сумму 220 тыс. рублей. С 1 августа за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 54 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 11 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 4 750 тыс. рублей. С 1 

июня было введено в обращение основных фондов на сумму 328 тыс. рублей. С 1 августа за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 66 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 6%. 



Вариант 12 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 3620 тыс. рублей. С 1 

сентября было введено в обращение основных фондов на сумму 328 тыс. рублей. Рассчитать 

общую сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 16%. 

Вариант 13 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 4 750 тыс. рублей. С 1 

февраля было введено в обращение основных фондов на сумму 328 тыс. рублей. С 1 ноября за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 66 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 14 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 3240 тыс. рублей. С 1 

мая было введено в обращение основных фондов на сумму 76 тыс. рублей.  Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 7%. 

Вариант 15 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 6890 тыс. рублей.  

Ввели в действие с 1 мая 450 000 рублей. Рассчитать общую сумму амортизационных отчислений, 

при норме амортизационных отчислений 7%. 

Вариант 16 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 32600 тыс. рублей. С 

1 марта было введено в обращение основных фондов на сумму 148 тыс. рублей. С 1 августа за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 95 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 17 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 4250 тыс. рублей.  

Ввели в действие с 1 ноября на сумму 125000 рублей .Рассчитать общую сумму амортизационных 

отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 18 
К концу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 7 750 тыс. рублей.  

Выбыло с 1 мая на сумму 450000 руб. Рассчитать общую сумму амортизационных отчислений, при 

норме амортизационных отчислений 11%. 

Вариант 19 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 3620 тыс. рублей.  С 1 

октября выведено из обращения фондов на сумму 34 тыс. рублей. Рассчитать общую сумму 

амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 17%. 

Вариант 20 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 3240 тыс. рублей. С 1 

августа было введено в обращение основных фондов на сумму 76 тыс. рублей.  Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 12%. 



Вариант 21 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 1 750 тыс. рублей. С 1 

апреля было введено в обращение основных фондов на сумму 128 тыс. рублей. С 1 августа за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 66 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 22 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 3000 тыс. рублей. С 1 

августа было введено в обращение основных фондов на сумму 176000 рублей.  Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 12%. 

Вариант 23 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 3200 тыс. рублей. 

Выбыло с 1 ноября на сумму 150000 рублей. Рассчитать общую сумму амортизационных 

отчислений, при норме амортизационных отчислений 7%. 

 
Вариант 24 

К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 5520 тыс. рублей.  С 1 

февраля ввели в действие на сумму 130000 руб. Рассчитать общую сумму амортизационных 

отчислений, при норме амортизационных отчислений 6%. 

Вариант 25 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 8250 тыс. рублей. С 1 

апреля было введено в обращение основных фондов на сумму 148000 рублей. С 1 августа за 

ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 59 тыс. рублей. Рассчитать общую 

сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 10%. 

Вариант 26 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 2360 тыс. рублей. С 1 

августа за ветхостью и износом  выбыло основных фондов на сумму 137000 рублей. Рассчитать 

общую сумму амортизационных отчислений, при норме амортизационных отчислений 11%. 

Вариант 27 
К началу планируемого года предприятие имело основных фондов на сумму 5640 тыс. рублей.  

Выбыло с 1 сентября на сумму 76000 рублей. Рассчитать общую сумму амортизационных 

отчислений, при норме амортизационных отчислений 16%. 

 
 
 
 
 
 



 
 

1 Абакумова Екатерина Константиновна 

2 Акулова Валерия Рудольфовна 
3 Алмазова Елизавета Антоновна 
4 Бабина Ульяна Владимировна 
5 Большакова Полина Сергеевна 
6 Вераксо Татьяна Сергеевна 
7 Давлетсахатова Александра Батыровна 
8 Закомлистова Анастасия Константиновна 
9 Ибрагимова Лейла Адил Кызы 
10 Ковкова Екатерина Александровна 
11 Колесникова Яна Евгеньевна 
12 Комлева Валерия Дмитриевна 
13 Крутакова Яна Владимировна 
14 Лаптева Софья Юрьевна 
15 Лозгачева Дарья Андреевна 
16 Майброцкая Анастасия Владимировна 

17 Мезенцева Екатерина Николаевна 
18 Первунина Марина Алексеевна 
19 Позаренко Елизавета Евгеньевна 
20 Пономарева Полина Александровна 
21 Резчиков Игорь Евгеньевич 

22 Сажаева Софья Ильинична 
23 Смагина Милена Сергеевна 
24 Черепанова Ангелина Викторовна 
25 Чеснокова Арина Андреевна 
26 Шибаева Полина Александровна 

27 Скобкарева Александра Олеговна 
28 Хайретдинова Элина Илдаровна 

 


